
Nombre:
Tarea Cálculo Vectorial – 6 de Mayo 2015

1. Si S representa la superficie de una esfera de radio variable, con centro en el origen, y si V es el volumen
encerrado por la esfera, verificar que
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donde el sub́ındice O indica el valor en el origen.

2. Un cuerpo ŕıgido gira alrededor de un eje fijo que pasa por su centro O, con velocidad angular ω. Si ~v
es la velocidad de cualquier punto del cuerpo demostrar que ~ω = 1

2
∇× ~v.

3. En una región uniconexa, demostrar (a) que un campo vectorial irrotacional es conservativo; y rećıpro-
camente, (b) un campo vectorial conservativo es irrotacional.

4. Encontrar los potenciales escalares de los campos vectoriales (a) ~F = r−3~r (b) ~F = ~r


